

**ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ЗВІТ ВИКЛАДАЧА
НАЦІОНАЛЬНОГО ЮРИДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
імені ЯРОСЛАВА МУДРОГО
ЗА 2021 РІК**

1. Прізвище, ім'я та по-батькові.

Карманний Євгеній Вадимович.

2. Науковий ступінь, вчене звання, посада.

Доцент, кандидат технічних наук, 0,5 ставки доцента кафедри трудового права.

3. Тема і обсяг запланованої річної науково-дослідницької роботи.

Функціональна підсистема навчання студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) єдиної державної системи цивільного захисту. Розвиток питань інформаційного і соціального захисту суб'єктів господарювання й працівників. Вдосконалення аспектів навчання студентів діям у надзвичайних ситуаціях техногенного характеру. Відпрацювання документації штабу цивільного захисту університету з проблем цивільної безпеки та її складової - безпеки життєдіяльності. 0,75 друк. арк.

4. Тема і обсяг фактично виконаної науково-дослідницької роботи.

Функціональна підсистема навчання студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) єдиної державної системи цивільного захисту. Розвиток питань інформаційного і соціального захисту суб'єктів господарювання й працівників. Вдосконалення аспектів навчання студентів діям у надзвичайних ситуаціях техногенного характеру. Відпрацювання документації штабу цивільного захисту університету з проблем цивільної безпеки та її складової - безпеки життєдіяльності. 3,83 друк. арк.

4.1. Форми впровадження виконаних НДР.

Розробка і своєчасне корегування плануючих документів по запобіганню надзвичайним ситуаціям інформаційного та соціального характеру.

Корегування навчальних програм та методичних матеріалів стосовно проблем цивільного захисту у надзвичайних ситуаціях та безпеки життєдіяльності.

Розроблені матеріали стосовно інформаційного і соціального захисту суб'єктів господарювання. Відпрацьована документація штабу цивільного захисту університету з проблем цивільної безпеки та її складових – цивільного захисту у надзвичайних ситуаціях та безпеки життєдіяльності.

Перероблені наочні інформаційно-довідкові матеріали з питань цивільного захисту у надзвичайних ситуаціях та безпеки життєдіяльності. Отримали подальший розвиток питання взаємодії штабу цивільного захисту Університету з підрозділами та службами цивільного захисту Харківської територіальної підсистеми ЦЗ, які впроваджені в документації та обладнанні штабу цивільного захисту Університету.

Розроблені та впроваджені у навчальний процес зміни до робочої програми, тематичного плану, а також до навчально-методичних матеріалів занять дисциплін «Цивільний захист у надзвичайних ситуаціях» та «Організаційно-правове забезпечення професійної безпеки» з урахуванням надзвичайних ситуацій які трапились в Україні та світі у 2021 році, та з метою удосконалення навчання студентів з юридичних питань цивільного захисту та формування культури безпеки як загальної компетентності юристів.

Удосконалена та отримала подальший розвиток розроблена доцентом Карманним Є.В. сумісно із доцентом Зеніним А.П. та запроваджена сертифікатна

програма Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Права та навички особистої безпеки прокурора / адвоката / слідчого».

У сертифікатній програмі «Права та навички особистої безпеки прокурора / адвоката / слідчого» висвітлено сучасні актуальні та небезпечні питання професійної безпеки працівників правоохоронних органів, які мають особливу затребуваність в теперішніх умовах зростання рівня озброєної злочинності й мають спрямованість на формування загальних та професійних компетентностей юристів щодо прихильності безпеці. Зазначені питання професійної безпеки працівників правоохоронних органів стали ще більш актуальними після поширення пандемічного захворювання на коронавірус COVID-19 та запровадження карантинних заходів в Україні та світі; небезпек, на які наражались працівники правоохоронних органів під час проведення передвиборної компанії та голосування на місцевих виборах 2021 року; низки терористичних актів з використанням вогнепальної зброї та вибухових речовин, що були скоєні злочинцями протягом 2021 року як на території Харківської області, так і по всій Україні; надзвичайних ситуацій, пов'язаних із масштабними лісовими пожежами на теренах України та світі протягом 2021 року.

Методичні матеріали, наукові статті, тези, доповіді, підрозділи плану цивільного захисту університету в режимі надзвичайної ситуації ЄДСЦЗ.

Доповідь Начальника цивільного захисту НЮУ імені Ярослава Мудрого Міністру освіти і науки України, інші матеріали цивільного захисту університету.

4.2. Наукова новизна отриманих результатів.

Розроблені документи, стосовно діяльності формувань цивільного захисту університету; можливої евакуації університету; плану дій стосовно інформаційного і соціального захисту підрозділів університету в умовах надзвичайних ситуацій, особливо – під час поширення пандемічного захворювання на коронавірус COVID-19 та запровадження карантинних заходів в Україні та світі; плану цивільного захисту університету в режимі надзвичайної ситуації, – ґрунтуються на висновках результатів всебічного наукового аналізу обстановки, яка може скластися у разі аварій, катастроф, стихійного лиха та інших надзвичайних ситуацій сьогодення, з урахуванням досвіду комплексних досліджень, висновків з них та рекомендацій відповідних вітчизняних та закордонних фахівців щодо прогнозування, запобігання, реагування, ліквідації таких ситуацій. Цей аналіз проводився із залученням сучасних методик оцінок ризиків, які можуть супроводжувати надзвичайні ситуації техногенного, природного, соціального і воєнного характеру.

Сформульовані вимоги посилення та шляхи удосконалення навчання студентів, і зокрема – юристів, з питань цивільного захисту та безпеки для нових умов вищої освіти, які обумовлені, з одного боку, – новими викликами небезпек сучасної життєдіяльності нашого суспільства, а з іншого боку, – новими обмеженнями обсягу навчання з питань безпеки, запровадження дистанційного онлайн освітнього процесу із студентами денної та заочної форми навчання в НЮУ імені Ярослава Мудрого. Удосконалені питання професійної безпеки працівників правоохоронних органів у зв'язку із поширенням пандемічного захворювання на коронавірус COVID-19 та запровадження карантинних заходів в Україні та світі; подальшого небезпечного поширення вогнепальної зброї та вибухових речовин теренами України протягом 2021 року.

Наукові напрацювання доцента Карманного Є.В. пройшли апробацію на панельних дискусіях V-го Харківського міжнародного юридичного форуму в Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого та на інших вітчизняних і міжнародних науково-практичних конференціях, семінарах, круглих столах й тренінгах.

Інформаційно-довідкові матеріали документації штабу цивільного захисту НЮУ імені Ярослава Мудрого удосконалюють таку складову всебічного забезпечення управління заходами цивільного захисту Університету як інформаційний і соціальний захист суб'єктів господарювання.

Доцент Карманний Є.В., як координатор сторінки кафедри трудового права у соціальній мережі Facebook, протягом 2021 року підготував, набрав, відкорегував, додавав актуальні фото й відео матеріали, та розмістив зазначену інформацію на Facebook сторінці кафедри та особистій сторінці у вигляді понад 130 публікацій.

5. *

6.

6.4. Прочитані лекції практичним працівникам.

В рамках сертифікатної програми Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Короткострокове підвищення кваліфікації державних службовців МВС України з питань цифрової грамотності в діяльності державного службовця системи МВС» прочитав 3 лекції (6 годин) за тематичними модулями:

1. Загрози і уразливості інформаційних ресурсів у мережах.
2. Нормативне регулювання захисту комп'ютерних даних.

6.5. Підготовка відповідей (висновків) на запити органів державної влади та місцевого самоврядування, організацій та громадян.

На протязі 2021 року два рази (за півроку та за рік) брав участь у підготовці доповіді Ректора Міністру освіти і науки України про стан і підготовку цивільного захисту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого (щодо виконання вимог Наказу Міністра освіти і науки України від 13.02.2009 р. № 103).

Як співробітник штабу Цивільного захисту (заступник командира загону формувань цивільного захисту) Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого на протязі року постійно брав участь у підготовці відповідей на запити: Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації, Харківської міської Ради (функціональної підсистеми місцевого рівня Єдиної державної системи цивільного захисту України); Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Харківській області (функціональної підсистеми регіонального рівня Єдиної державної системи цивільного захисту України); Начальника Цивільного захисту Міністерства освіти і науки України (функціональної підсистеми загальнодержавного рівня Єдиної державної системи цивільного захисту України), стосовно питань планування та стану цивільного захисту об'єктів, людських ресурсів і територій університету.

Доцент Карманний Є.В. брав участь у підготовці:

– Доповіді Ректора про стан цивільного захисту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, яка була надіслана 03.01.2021 р. у Департамент Цивільного захисту Міністерства освіти і науки України (функціональної підсистеми загальнодержавного рівня Єдиної державної системи цивільного захисту України), та Департамент цивільного захисту Харківської міської Ради (функціональної підсистеми місцевого рівня Єдиної державної системи цивільного захисту України);

– Плану основних заходів цивільного захисту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого на 2021 рік. Копія цього плану була надіслана 16.01.2021 р. у Департамент цивільного захисту Харківської міської Ради;

– документації і матеріально-технічної бази Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого для участі у міському смотрі-конкурсі матеріально-технічної бази суб'єктів господарювання з цивільного захисту. Безпосередньо смотр-конкурс матеріально-технічної бази НЮУ з цивільного захисту

проведений комісією Департаменту цивільного захисту Харківської міської Ради 20.02.2021 р.

7. *

8. Участь у конференціях, семінарах.

1. I Міжнародна науково-практична інтернет-конференція студентів та молодих науковців «Актуальні питання охорони праці у контексті сталого розвитку та європейської інтеграції України» Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, м. Харків. 09-11 листопада 2020 року.

Карманний Є.В., студентка Близнюк І.В.

Конференція не увійшла до звіту з наукової роботи доцента Карманного Є.В. за 2020 рік.

2. Міждисциплінарна науково-практична конференція «Державна політика регулювання ринку праці в Україні: сучасні виклики та концепція розвитку» Київського національного університету імені Тараса Шевченка, м. Київ. 26 листопада 2020 року.

Карманний Є.В., студентка Ляшенко К.В.

Конференція не увійшла до звіту з наукової роботи доцента Карманного Є.В. за 2020 рік.

3. XII Міжнародна науково-методична конференція Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» та 144 Міжнародна наукова конференція Європейської Асоціації наук з безпеки (EAS) «Безпека людини у сучасних умовах», 03 – 04 грудня 2020 р., м. Харків.

Карманний Є.В., Ковжога С.О.; студенти Аннаєва М.Р., Белей О.В.

Конференція не увійшла до звіту з наукової роботи доцента Карманного Є.В. за 2020 рік.

4. International Scientific and Practical Conference “Development of the Agro-Industrial Complex in the Context of Robotization and Digitalization of Production in Abroad” (DAIC 2020), 22 December 2020. Les Ulis, France.

Карманний Є.В., Ковжога С.О.

Конференція не увійшла до звіту з наукової роботи доцента Карманного Є.В. за 2020 рік.

5. XII Наукова інтернет-конференція студентів, аспірантів і молодих вчених «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності» Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. 22 – 23 квітня 2021 р., м. Харків.

Карманний Є.В., Ковжога С.О., Зенін А.П., Бурнягіна Ю.М., Ветухова І.А., Жернаков В.В., Кравцов Д.М., Луценко О.Є., Радіонова-Водяницька В.О., Свічкарьова Я.В., Юшко А.М., Яковлев О.А., Яригіна Є.П.,

Клименко В.І., Клименко М.В., Плехов Д.О. (аспіранти кафедри трудового права),

Оболенцев В.Ф. (доцент кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права), Войцеховський Б.О. (аспірант кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права).

Усього 13 викладачів і 3 аспірантів кафедри трудового права, 1 викладач і 1 аспірант кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права НЮУ; 58 студентів НЮУ.

6. International Scientific and Practical Conference “Actual Problems of Ecology and Environmental Management” (APEEM 2021), April 22-24, 2021. Les Ulis, France.

Карманний Є.В., Зенін А.П., Зіноватна І.В.

7. V Харківський міжнародний юридичний форум Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. Панельна дискусія «Захист економіки від впливу організованої злочинності». 20 вересня 2021 р., м. Харків.

Карманний Є.В., студентка Крутько К.А.

8. XI Міжнародна науково-практична конференція «Основні напрямки захисту прав громадян України на працю та соціальний захист в умовах євроінтеграції» Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. 8 жовтня 2021 року, м. Харків.

Карманний Є.В., Ковжога С.О.; студентка Марченко К.Ю.

9. X Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні питання забезпечення службово-бойової діяльності військових формувань та правоохоронних органів» Національної академії Національної гвардії України. 29 жовтня 2021 р., м. Харків.

Ковжога С.О., **Карманний Є.В.**; студент Демиденко А.Г.

9. Видавнича діяльність (монографії, статті, навчальні посібники, тези та ін.).

9.1. Вказати публікації, з зазначенням вихідних даних, у наукометричних базах даних **Scopus**, **Web of Science**.

Статті, які входять до наукометричної бази Scopus та Web of Science

1. Yekimov S., Leonidov I., Smyrnov I., **Karmannyi Ye.**, Kovzhoha S. Motivating the administrative staff of agricultural enterprises during remote work during the pandemic Covid-19 // (2020) E3S Web of Conferences, volume 222, article № 6017. – France: EDP Sciences, 2020. – 6 pages. DOI: 10.1051/e3sconf/202022206017 (Published online 22 December 2020). (0,37 / **0,08** друк. арк.).

Стаття не увійшла до звіту з наукової роботи доцента Карманного Є.В. за 2020 рік.

2. Yekimov S., **Karmannyi Ye.**, Zenin A., Zinovatna I., Sliusarenko S. Using the project method to improve environmental education for law students // (2021) E3S Web of Conferences, volume 265, article № 7005. – France: EDP Sciences, 2021. – 5 pages. DOI: 10.1051/e3sconf/202126507005 (Published online 03 June 2021). (0,34 / **0,07** друк. арк.).

9.2. Вказати публікації, з зазначенням вихідних даних, у інших наукометричних базах даних.

Статті в енциклопедії

1. **Карманний Є.**, Ковжога С. Надзвичайний стан // Соціологія права: енциклопедичний словник. / Л.М. Герасіна, О.Ю.Панфілов, В.Л. Погрібна та ін.; за ред. М.П.Требіна. – Харків: Право, 2020. – С. 557 – 559. (0,21 / **0,11** друк. арк.)

Енциклопедичний словник опублікований 21.01.2021 р.

Стаття не увійшла до звіту з наукової роботи доцента Карманного Є.В. за 2020

рік.

Статті, які входять до наукометричної бази
Google Scholar

1. **Карманний Є.В.**, Белей О.В. Конституційні аспекти вирішення проблем безпеки життєдіяльності в період карантину // Збірник доповідей XII Міжнародної науково-методичної конференції та 144 Міжнародної наукової конференції Європейської Асоціації наук з безпеки (EAS) "Безпека людини у сучасних умовах", 3 – 4 грудня 2020 р., НТУ «ХПІ» / упорядники: Березуцький В.В., Шпак І.С., Ільїнська О.І. – Харків: ФОП Панов А.М., 2020. – С. 17 – 20. (0,15 / **0,08** друк. арк.)

Стаття не увійшла до звіту з наукової роботи доцента Карманного Є.В. за 2020 рік.

2. **Карманний Є.В.**, Ковжого С.О., Аннаєва М.Р. Сучасні аспекти покращення боротьби з тероризмом за рахунок регламентації заборон та тренування // Збірник доповідей XII Міжнародної науково-методичної конференції та 144 Міжнародної наукової конференції Європейської Асоціації наук з безпеки (EAS) "Безпека людини у сучасних умовах", 3 – 4 грудня 2020 р., НТУ «ХПІ» / упорядники: Березуцький В.В., Шпак І.С., Ільїнська О.І. – Харків: ФОП Панов А.М., 2020. – С. 20 – 22. (0,16 / **0,05** друк. арк.)

Стаття не увійшла до звіту з наукової роботи доцента Карманного Є.В. за 2020 рік.

Тези:

1. Близнюк І.В., **Карманний Є.В.** Проблеми забезпечення техногенної безпеки в контексті забруднення атмосферного повітря ПрАТ «Харківський коксовий завод» // Матеріали І-ї міжнародної науково-практичної інтернет-конференції студентів та молодих науковців «Актуальні питання охорони праці у контексті сталого розвитку та європейської інтеграції України», 09-11 листопада 2020 р. – Х., ХНУМГ імені О.М. Бекетова, 2020. – С. 208 – 211. (0,18 / **0,09** друк. арк.)

Тези не увійшли до звіту з наукової роботи доцента Карманного Є.В. за 2020 рік.

2. **Карманний Є.В.**, Ляшенко К.В. Аспекти розвитку державної політики соціального захисту в контексті реалізації права соціального забезпечення сім'ям загиблих військовослужбовців у катастрофі літака Ан-26 // Державна політика регулювання ринку праці в Україні: сучасні виклики та концепція розвитку: матеріали Всеукраїнської міждисциплінарної науково-практичної конференції (м. Київ, 26 листопада 2020 р.) / за ред. І. С. Сахарук, А. М. Магомедової. – Київ : ВД «Дакор», 2020. – С. 74 – 80. (0,32 / **0,16** друк. арк.)

Тези не увійшли до звіту з наукової роботи доцента Карманного Є.В. за 2020 рік.

3. Annayeva M.R., **Karmannyi Ye.V.** Some ways of combating international terrorism // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 9 – 14. (0,34 / **0,17** друк. арк.)

4. Антосієва А.Є., **Карманний Є.В.** Аналіз механізму державного регулювання захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій природного характеру задля оцінки його дієвості та ефективності // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 14 – 22. (0,44 / **0,22** друк. арк.)

5. Белей О.В., **Карманний Є.В.** Конституція України як антикризовий інструментарій у надзвичайних ситуаціях // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 26 – 31. (0,34 / **0,17** друк. арк.)

6. Близнюк І.В., **Карманний Є.В.** Актуальні проблеми забруднення атмосферного повітря крізь призму нагальних вад ПрАТ «Харківський коксохімічний завод» // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 41 – 46. (0,24 / **0,12** друк. арк.)

7. Вартовнік О.М., **Карманний Є.В.** Вакцинація від SARS-COV-2 і digital-сертифікати: аспект нормативно-правового регулювання // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 66 – 71. (0,34 / **0,17** друк. арк.)

8. Варченко А.В., **Карманний Є.В.** Кіберзлочинність як загроза інформаційній безпеці України // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 71 – 75. (0,22 / **0,11** друк. арк.)

9. Горбунов Б.О., **Карманний Є.В.** Хімічна зброя: вплив на живі організми, усунення наслідків та протидія їй застосуванню // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 87 – 92. (0,30 / **0,15** друк. арк.)

10. Грузин В.А., **Карманний Є.В.** Поточні проблеми та прогнозовані перспективи медичного забезпечення населення при ліквідації наслідків під час збройних конфліктів // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 95 – 101. (0,36 / **0,18** друк. арк.)

11. Довбня А.Л., **Карманний Є.В.** Тенденція застосування бойових токсичних хімічних речовин в збройних конфліктах // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного

університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 105 – 111. (0,32 / 0,16 друк. арк.)

12. Дяченко А.П., **Карманний Є.В.** Актуальні проблеми запобігання надзвичайним ситуаціям природного характеру // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 120 – 124. (0,24 / 0,12 друк. арк.)

13. Загребаленко В.В., **Карманний Є.В.** Акція протесту як надзвичайна ситуація соціально-політичного характеру сучасності: основні виклики, проблеми, шляхи запобігання і попередження // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 162 – 135. (0,28 / 0,14 друк. арк.)

14. Климко І.О., **Карманний Є.В.** Аспекти вдосконалення питань охорони праці в процесі роботи суб'єкта господарювання // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 130 – 167. (0,30 / 0,15 друк. арк.)

15. Костюкович В.М., **Карманний Є.В.** Тероризм в умовах пандемії COVID-19. Вплив карантину та посиленнях протиепідемічних заходів на терористичну діяльність // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 183 – 188. (0,33 / 0,17 друк. арк.)

16. Крутько К.А., **Карманний Є.В.** Тенденції розвитку та система ефективних заходів попередження і протидії кіберзлочинності // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 196 – 205. (0,51 / 0,25 друк. арк.)

17. Логош В.Д., **Карманний Є.В.** Вплив психологічних чинників на дії офіцерів спеціальних підрозділів при ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 216 – 222. (0,33 / 0,17 друк. арк.)

18. Ляшенко К.В., **Карманний Є.В.** Аспекти застосування права соціального забезпечення сім'ям загиблих військовослужбовців в катастрофі АН-26 // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 228 – 236. (0,45 / 0,22 друк. арк.)

19. Маленко В.О., **Карманний Є.В.** Досвід ліквідації наслідків паводку на заході України // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів,

аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 240 – 246. (0,29 / 0,15 друк. арк.)

20. Марченко К.Ю., **Карманний Є.В.** Організація безпечних умов праці в період коронавірусної пандемії: зарубіжний досвід та його адаптація в Україні // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 262 – 270. (0,40 / 0,20 друк. арк.)

21. Светлічна С.Ю., **Карманний Є.В.** Вплив надзвичайної ситуації, пов'язаної з поширенням COVID-19, на права людини в Україні // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 355 – 360. (0,30 / 0,15 друк. арк.)

22. Сорокіна А.А., **Карманний Є.В.** Історія медицини катастроф крізь призму безпекових викликів сьогодення // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 388 – 395. (0,43 / 0,21 друк. арк.)

23. Федосєєва-Невинник Д.С., **Карманний Є.В.** Аналіз основних підходів до запобігання надзвичайних ситуацій соціального характеру пов'язаних із діями терористичного спрямування // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 435 – 443. (0,49 / 0,24 друк. арк.)

24. Чугай Є.М., **Карманний Є.В.** Дослідження питання ролі працівників Національної поліції України у подоланні наслідків надзвичайних ситуацій: загально-теоретичний огляд // Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – С. 468 – 473. (0,32 / 0,16 друк. арк.)

25. **Карманний Є.В.**, Крутько К.А. Огляд організаційно-правових аспектів протидії організований злочинності у кіберпросторі // Протидія злочинності і корупції: міжнародні стандарти та досвід України: збірник тез міжнародної конференції (м. Харків, 22 вересня 2021 р.). – Харків: Юрайт, 2021. – С. 130. – 135. (0,27 / 0,14 друк. арк.)

26. **Карманний Є.В.**, Ковжога С.О., Марченко К.Ю. Дослідження практик забезпечення безпечних умов праці та соціального захисту під час світових локдаунів, спричинених COVID-19 // Основні напрямки захисту прав громадян України на працю та соціальний захист в умовах євроінтеграції : тези доп. і наук. повідомл. учасників XI Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Харків, 8 жовт. 2021 р.) / [уклад.: О. М. Ярошенко, О. Г. Серєда, О. О. Конопельцева] ; за ред. О. М. Ярошенка

; Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого – Харків : Право, 2021. – С. 112. – 116. (0,25 / 0,08 друк. арк.)

27. Ковжога С.О., Карманний Є.В., Демиденко А.Г. Удосконалення організаційно-правового забезпечення залучення військових формувань для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій // Збірник тез доповідей X Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні питання забезпечення службово-бойової діяльності військових формувань та правоохоронних органів»: Нац. акад. Нац. гвардії України (м. Харків, 29 жовтня 2021 р.). – Харків: НАНГУ, 2021. – С. 128 – 130. (0,16 / 0,05 друк. арк.)

Програми конференцій, семінарів, круглих столів.

1. Програма XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р. / уклад.: А.П. Гетьман, О.М. Ярошенко, С.О. Ковжога, Є.В. Карманний, А.П. Зенін, Ю.М.Бурнягіна. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – 20 с. (0,81 / 0,14 друк. арк.)

10. Чи являєтесь членом редакційної колегії якого-небудь видання.

Доцент Карманний Є.В. протягом дванадцяти років є членом редакційної колегії видання:

Матеріали XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 року. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2021. – 516 с.

11. *

12. *

13. Підготовка відгуків на автореферати окремо докторські, окремо кандидатські.

13.1. Підготовка відгуків на автореферати.

1. Доцент Карманний Є.В. 03.03.2021 р. підготував позитивний відгук на автореферат дисертації Ільїнської О.І. «Зниження професійного ризику працівників офісів типу «Open space»», яка представлена на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 05.26.01 – охорона праці.

Ільїнська О.І. працює асистентом кафедри «Безпека праці та навколишнього середовища» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут».

Науковий керівник дисертаційного дослідження – Березуцький В.В., доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри «Безпека праці та навколишнього середовища» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут».

У відгуку доцент Карманний Є.В. відмітив, що загальна характеристика та основний зміст дисертаційної роботи, відображені в авторефераті, відповідають вимогам МОН України щодо «Порядку присудження наукових ступенів», а її авторка, Ільїнська О.І., заслуговує на присудження наукового ступеня кандидата технічних наук зі спеціальності - 05.26.01 «Охорона праці».

13.2. Підготовка рецензій на дипломні роботи магістрів.

1. Доцент Карманний Є.В. 09.12.2020 р. підготував позитивну рецензію на дипломну роботу магістра за темою «Оптимізація умов праці кранівника навчально-виробничого центру НТУ «ХПІ» (дослідний завод)», яку виконала студентка групи МІТ-М619з кафедри «Безпека праці та навколишнього середовища» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» Железняк Т.Д. за спеціальністю 263 Цивільна безпека, спеціалізація 263-1 Охорона праці.

Науковий керівник дипломної роботи – Семенов Є.О., кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри «Безпека праці та навколишнього середовища» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут».

У рецензії доцент Карманний Є.В. відмітив, що виконана дипломна робота має практичне значення і заслуговує оцінки – «відмінно», а студентка Железняк Т.Д. – присвоєння кваліфікації «Магістр з цивільної безпеки» за спеціальністю «Цивільна безпека».

2. Доцент Карманний Є.В. 12.12.2020 р. підготував позитивну рецензію на дипломну роботу магістра за темою « Поліпшення умов праці у термічному цеху ДП «Електроважмаш» », яку виконала студентка групи МІТ-М619 кафедри «Безпека праці та навколишнього середовища» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» Корець А.Р. за спеціальністю 263 Цивільна безпека, спеціалізація 263-1 Охорона праці.

Науковий керівник дипломної роботи – Ящеріцин Є.В., кандидат технічних наук, доцент кафедри «Безпека праці та навколишнього середовища» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут».

У рецензії доцент Карманний Є.В. відмітив, що дипломна робота відповідає висунутим до неї вимогам, може бути допущена до захисту і заслуговує оцінки – «відмінно», а студентка Корець А.Р. заслуговує присвоєння кваліфікації магістр за спеціальністю 263 "Цивільна безпека".

3. Доцент Карманний Є.В. 10.12.2020 р. підготував позитивну рецензію на дипломну роботу магістра за темою «Удосконалення умов праці у механообробному виробництві ДП "Ізюмський приладобудівний завод"», яку виконала студентка групи МІТ-М619з кафедри «Безпека праці та навколишнього середовища» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» Кузнецова В.М. за спеціальністю 263 Цивільна безпека, спеціалізація 263-1 Охорона праці.

Науковий керівник дипломної роботи – Лісогор О.С., кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри «Безпека праці та навколишнього середовища» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут».

У рецензії доцент Карманний Є.В. відмітив, що дипломна робота відповідає висунутим до неї вимогам, може бути допущена до захисту і заслуговує оцінки – «відмінно», а студентка Кузнецова В.М. заслуговує присвоєння кваліфікації магістр за спеціальністю 263 "Цивільна безпека".

4. Доцент Карманний Є.В. 11.12.2020 р. підготував позитивну рецензію на дипломну роботу магістра за темою «Розробка заходів щодо поліпшення безпеки праці робочих нафтогазового підприємства», яку виконав студент групи МІТ-М619з кафедри «Безпека праці та навколишнього середовища» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» Фараджев Алі за спеціальністю 263 Цивільна безпека, спеціалізація 263-1 Охорона праці.

Науковий керівник дипломної роботи – Євтушенко Н.С., кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри «Безпека праці та навколишнього середовища» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут».

У рецензії доцент Карманний Є.В. відмітив, що виконана дипломна робота має практичне значення і заслуговує оцінки – «відмінно», а студент Фараджев Алі – присвоєння кваліфікації за освітньою програмою «Охорона праці» «Магістр з цивільної безпеки» за спеціальністю 263 «Цивільна безпека».

13.3. Підготовка рецензій на навчальні програми і посібники.

1. Доцент Карманний Є.В. 23.02.2021 р. підготував позитивну рецензію на навчальний посібник «Нормування антропогенного навантаження на навколишнє середовище» авторів Клеєвської В.Л., Кручини В.В., виконаний на кафедрі екології та техногенної безпеки Національного аерокосмічного університету імені М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут».

У рецензії доцент Карманний Є.В. відмітив, що поданий на рецензію посібник дозволяє отримати знання щодо видів впливу діяльності людини на компоненти навколишнього середовища та продукти харчування і встановлення допустимих меж вказаного впливу. Навчальний посібник виконаний на високому навчально-методичному рівні і може бути рекомендованим до видання.

14. *

15. *

16. *

17. *

18. Які відзнаки чи нагороди отримали у звітному році.

18.1.

Студентка Інституту прокуратури та кримінальної юстиції Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, 1 курс магістратури, денна форма навчання, група 01-20м-01, Близнюк І.В. 11.11.2020 р. нагороджена Ректором Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова докт. наук з держ. управл., проф. Бабаєвим В.М. **сертифікатом** учасника І-ї міжнародної науково-практичної інтернет-конференції студентів та молодих науковців «Актуальні питання охорони праці у контексті сталого розвитку та європейської інтеграції України», присвячена 50-річному ювілею кафедри охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Тема тез доповіді: Проблеми забезпечення техногенної безпеки в контексті забруднення атмосферного повітря ПрАТ «Харківський коксовий завод».

Науковий керівник: доцент кафедри **Карманний Є.В.**

18.2.

Доцент **Карманний Є.В.** 04.12.2020 р. нагороджений заступником голови оргкомітету конференції ICHSiMC, заступник голови наукового комітету EAS, проф., д.т.н. В.Березуцьким **сертифікатом** учасника XII Міжнародної науково-методичної конференції та 144 Міжнародної наукової конференції Європейської Асоціації наук з безпеки (EAS) "Безпека людини у сучасних умовах".

18.3.

Студентка Інституту прокуратури та кримінальної юстиції Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, 1 курс магістратури (II рівень навчання), денна форма навчання, група 01-20м-08, Аннаєва М.Р. 04.12.2020 р. нагороджена заступником голови оргкомітету конференції ICHSiMC, заступник голови наукового комітету EAS, проф., д.т.н. В.Березуцьким **сертифікатом** учасника XII Міжнародної науково-методичної конференції та 144 Міжнародної наукової конференції Європейської Асоціації наук з безпеки (EAS) "Безпека людини у сучасних умовах".

Тема доповіді: Сучасні аспекти покращення боротьби з тероризмом за рахунок регламентації заборон та тренування.

Наукові керівники: доценти кафедри **Карманний Є.В.**, Ковжого С.О.

18.4.

Доцент **Карманний Є.В.** 20.03.2021 р. нагороджений Директором ТОВ «На Урок» Перепелицею Д.О. **свідоцтвом** про дистанційне підвищення кваліфікації під час вебінару «Онлайн-сервіси для організації дистанційного та проектного навчання: Trello, Basecamp, Asana» за напрямками «Проектне навчання», «ІКТ», «Практичні

прийоми» та набув таких компетентностей, передбачених стандартами освіти: професійні, інформаційно-комунікаційна, цифрова.

18.5.

Студентка Інституту прокуратури та кримінальної юстиції Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, 1 курс магістратури, денна форма навчання, група 01-20м-04, Ляшенко К.В. 15.04.2021 р. нагороджена Головою галузевої конкурсної комісії, проректором з наукової роботи Харківського національного автомобільно-дорожнього університету І.Дмитрієвим **грамотою** за активну участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Цивільна безпека (Охорона праці)» проведеного в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті.

Тема роботи: Дослідження організаційно-правових питань аварій будівель і споруд в Україні.

Шифр роботи: «Аварії будівель».

Наукові керівники: доценти кафедри Ковжога С.О., **Карманний Є.В.**

18.6.

Студентка факультету адвокатури Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, 1 курс магістратури, денна форма навчання, група 18-20м-06, Саулевич А.О. 15.04.2021 р. нагороджена Головою галузевої конкурсної комісії, проректором з наукової роботи Харківського національного автомобільно-дорожнього університету І.Дмитрієвим **грамотою** за активну участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Цивільна безпека (Охорона праці)» проведеного в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті.

Тема роботи: Дослідження організаційно-правових питань аварій будівель і споруд в Україні.

Шифр роботи: «Аварії будівель».

Наукові керівники: доценти кафедри Ковжога С.О., **Карманний Є.В.**

18.7.

Доцент **Карманний Є.В.** 15.04.2021 р. нагороджений Головою галузевої конкурсної комісії, проректором з наукової роботи Харківського національного автомобільно-дорожнього університету І.Дмитрієвим **грамотою** за підготовку учасника Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Цивільна безпека (Охорона праці)» проведеного в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті.

18.8.

Доцент Карманний Є.В. 24.06.2021 р. нагороджений Проректором Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого проф. В.Комаровим **сертифікатом** про підвищення кваліфікації за програмою методичного семінару для науково-педагогічних працівників «Психологічні та методологічні аспекти дистанційного навчання».

18.9.

Доцент Карманний Є.В. 24.09.2021 р. нагороджений Ректором Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого проф. А.Гетьманом **сертифікатом** за участь у роботі панельної дискусії «Права людини в умовах цифрової трансформації суспільства: сучасні виклики, світові тенденції, особливості реалізації і захисту» V Харківського міжнародного юридичного форуму.

18.10.

Доцент Карманний Є.В. 17.11.2021 р. нагороджений директором інноваційної компанії «Kamrov technology» **сертифікатом** за участь у вебінарі «VR (virtual reality)-технології в охороні праці. Практика і перспективи».

19. ДОДАТКОВО – інші роботи:

Робота у фахових громадських організаціях.

Доцент Карманний Є.В. має звання академіка Міжнародної академії безпеки, екології та здоров'я (місто Київ). Вступив у Міжнародну академію 18.06.2010 р., є дійсним членом.

Доцент Карманний Є.В. з 06.12.2015 р. є членом Харківської обласної громадської організації «Спілка фахівців із безпеки життєдіяльності людини». Приймає участь у семінарах організації та засіданнях оргкомітету стосовно обговорення проблем навчання з безпекових дисциплін у ВНЗ, розробки рекомендацій щодо удосконалення навчання з питань безпеки в умовах небезпечного стану життєдіяльності та суперечливих вимог до навчальних дисциплін з питань безпеки, тощо.

Доцент Карманний Є.В. з 15.10.2018 р. є членом волонтерської організації Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.

Доцент Карманний Є.В. з 01.06.2021 р. є членом Лабораторії цифрової юриспруденції та інформаційної безпеки Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.

Участь у науково-дослідній роботі студентів.

При кафедрі працює студентський науковий гурток з цивільної безпеки (цивільного захисту, безпеки життєдіяльності та охорони праці в галузі), в якому бере участь 32 студенти. Керівник гуртка – доцент кафедри Карманний Є.В.

Кількість наукових статей та тез, надрукованих студентами у співавторстві з викладачами (одиниць/друк. арк.): 36 одиниць / 2,54 друк. арк.

Підготував 22 студентів до участі у XII-й науковій інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», яка відбулась 22 – 23 квітня 2021 року.

Участь у проведенні на базі кафедри наукової конференції.

Брав участь у проведенні комплексу організаційно-технічних та науково-методичних заходів, пов'язаних із: плануванням; підготовкою і розсилкою інформаційних листів та запрошень; прийомом статей учасників; набором, редагуванням, корегуванням і роздруківкою програми та матеріалів; роботою XII-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», яка відбулась 22 – 23 квітня 2021 року.

Участь у роботі Штабу цивільного захисту університету.

Багато років доцент Карманний Є.В. є співробітником штабу Цивільного захисту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, а саме, – заступником Командира загону формувань цивільного захисту.

Як співробітник штабу Цивільного захисту НЮУ імені Ярослава Мудрого у 2021 році доцент Карманний Є.В.:

– брав участь у забезпеченні виконання головного завдання Цивільного захисту університету на 2021 рік – проведення заходів спрямованих на підтримання в готовності до сталого функціонування органів управління, і структурних підрозділів, готовності до проведення ефективних заходів щодо захисту учасників навчально-виховного процесу і працівників університету при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру, можливих терористичних актів, організованого переведення системи цивільного захисту з мирного часу на особливий період;

– брав участь в організації та проведенні 14.06.2021 р. Спеціального об'єктового тренування співробітників та студентів НЮУ з ЦЗ за темою:

– протягом 2021 року брав участь у переробці й вдосконаленні «Плану дій органів управління, сил і структурних підрозділів університету в режимах повсякденної діяльності, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного стану (особливого періоду)»;

– брав участь у переробці й вдосконаленні комплексу документації з оперативного управління заходів цивільного захисту університету для «Робочого планшета начальника штабу ЦЗ університету»;

– продовжував роботу по узгодженню замських зон розташування на випадок НС та в особливий період, уточненню списків евакуйованих;

– продовжував роботу з приведення захисних споруд цивільного захисту у готовність до використання за призначенням;

– брав участь у вживанні заходів і продовженні роботи щодо удосконалення системи зв'язку, оповіщення та інформування структурних підрозділів університету;

– у зв'язку із загрозами, що відбуваються в зоні Операції об'єднаних сил (ООС) брав участь у переробці й вдосконаленні пам'ятки та проведенні спеціальних занять з питань поведінки в особливих умовах зі студентами, кафедрами, працівниками інших структурних підрозділів університету;

– у зв'язку із загрозами поширення пандемічного захворювання на коронавірус COVID-19 та запровадження карантинних заходів в Україні та світі, брав участь у розробці для студентів й співробітників Університету пам'ятки щодо правильного і безпечного використання засобів індивідуального захисту органів дихання і засобів часткової санітарної обробки.

Популяризація напрямків наукової роботи кафедри трудового права у соціальних мережах.

Доцент Карманний Є.В., є координатором сторінки кафедри трудового права у соціальній мережі Facebook. Протягом 2021 року підготував, набрав, відкорегував, додавав актуальні фото й відео матеріали, та розмістив зазначену інформацію на Facebook сторінці кафедри та особистій сторінці у вигляді понад 130 публікацій.

Окрім цього, напрямкі наукової роботи кафедри трудового права доцент Карманний Є.В. періодично висвітлює серед колег і студентів у соціальних мережах / месенджерах Viber, Telegram, Messenger Facebook.

29.11.2021 р.



Євгеній КАРМАННИЙ

Звіт затверджений на засіданні кафедри трудового права від

30 листопада 2021 року протокол № 5

Профорієнтаційна робота.

Доцент Карманний Є.В. є координатором профорієнтаційної роботи кафедри трудового права.

Окрім цього, протягом 2021 року доцент Карманний Є.В. особисто здійснив наступні заходи профорієнтаційної роботи:

Кафедра/ Виконавець		Дата заходу (міс./ рік)	Розташуванн я закладу	Назва закладу, Контактні дані керівника закладу	Проведені заходи профорієнтаційної роботи
№	Посада, ПІБ				
1	2	3	4	5	6
1.	доцент Карманний Є.В.	01. 2021 р., 08. 2021 р.			1) Розробка електронного та друкованого плаката-запрошення до навчання в НЮУ для стенда шкіл.
2.	доцент Карманний Є.В.	02. 2021 р., 09. 2021 р.	м. Харків	1) Харківська гімназія № 46 ім. М.В. Ломоносова (номер 10 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 235 шкіл міста): директор Седова Тетяна Дмитрівна, заступник директора Чепіга Ірина Василівна 2) Харківська гімназія № 12 (номер 76 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 235 шкіл міста): директор Калмичкова Лідія Анатоліївна, заступник директора Березіна Ірина Володимирівна	1) Проведення особистих співбесід із керівництвом шкіл щодо поглиблення співробітництва, покращення якості професійної орієнтації учнівської молоді й інформування учнів, особливостей новел юридичної освіти та працевлаштування на сучасному ринку праці фахівців правового спрямування, переваг навчання в НЮУ. 2) Погодження з керівництвом термінів проведення профорієнтаційної роботи у гімназіях, і дати особистого виступу перед учнями.
3.	доцент Карманний Є.В.	01. 2021 р., 10. 2021 р.			1) Розробка й доопрацювання електронного комплекту інформаційних агітаційно-презентаційних матеріалів про НЮУ та

Кафедра/ Виконавець		Дата заходу (міс./ рік)	Розташуванн я закладу	Назва закладу, Контактні дані керівника закладу	Проведені заходи профорієнтаційної роботи
№	Посада, ПІБ				
1	2	3	4	5	6
					<p>запрошення до вступу, адаптованого для пересилання електронною поштою та показу по медіапроектору під час бесіди з учнями у складі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - супровідний лист-запрошення до навчання в НЮУ; - буклету про НЮУ; - оголошення про набір до НЮУ для роздруківки (формату А4); - оголошень про Дні відкритих дверей; - правил прийому до НЮУ; - презентації НЮУ у PowerPoint; - відеоматеріалів про НЮУ. <p>2) Завантаження на Google-Диск інформаційних агітаційно-презентаційних матеріалів про НЮУ для проведення профроботи.</p>
4.	доцент Карманний Є.В.	02. 2021 р.	м. Харків	1) Харківська гімназія № 46 ім. М.В. Ломоносова (номер 10 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 235 шкіл міста): директор Седова Тетяна Дмитрівна, заступник директора Чепіга Ірина Василівна	1) Особисті виступи з використанням власно перероблених презентацій Power Point перед 9, 10, 11-ми класами гімназій з розповіддю про особливості юридичної професії; новели юридичної освіти; нюанси працевлаштування на

Кафедра/ Виконавець		Дата заходу (міс./ рік)	Розташуванн я закладу	Назва закладу, Контактні дані керівника закладу	Проведені заходи профорієнтаційної роботи
№	Посада, ПІБ				
1	2	3	4	5	6
				2) Харківська гімназія № 12 (номер 76 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 235 шкіл міста): директор Калмичкова Лідія Анатоліївна, заступник директора Березіна Ірина Володимирівна	сучасному ринку праці фахівців правового спрямування; структуру, наукові школи й традиції Університету; переваги навчання в НЮУ. 2) Розміщення на стендах гімназій плакатів-запрошень до вступу та на День відкритих дверей НЮУ. 3) Передача учням агітаційних буклетів про НЮУ. 4) Пересилання на електронну пошту гімназій комплекту інформаційних агітаційно-презентаційних матеріалів НЮУ.
5.	доцент Карманний Є.В.	04. 2021 р.	м. Івано- Франківськ	1) Івано-Франківська українська гімназія № 1 (номер 1 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): заступник директора Інкін Ернест Анатолійович 2) Івано-Франківська спеціалізована ЗОШ № 5 (номер 2 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): заступник директора Головатий Тарас Володимирович 3) Івано-Франківська спеціалізована школа № 11 (номер 4 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52	Проведення дистанційної профорієнтаційної роботи з школами Івано-Франківська: 1) підтримання телефонної взаємодії з адміністрацією навчальних закладів з проханням доведення до учнів запрошення до вступу в НЮУ; організації перегляду учнями по медіасистемі закладу агітаційно-презентаційних матеріалів НЮУ; їх роздруківку, розміщення на інформаційних стендах шкіл; доведення до учнів електронних

Кафедра/ Виконавець		Дата заходу (міс./ рік)	Розташуванн я закладу	Назва закладу, Контактні дані керівника закладу	Проведені заходи профорієнтаційної роботи
№	Посада, ПІБ				
1	2	3	4	5	6
				<p>шкіл міста): директор Романишин Наталія Йосипівна</p> <p>4) НВК "ЗОШ-ліцей № 23 Прикарпатського національного університету ім. Василя Стефаника» (номер 6 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): заступник директора Турій Ірина Михайлівна</p> <p>5) Івано-Франківський природничо-математичний ліцей (номер 9 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): директор Бідичак Мирослав Романович</p> <p>6) Івано-Франківська спеціалізована школа № 1 (номер 11 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): директор Мурга Любов Іванівна</p> <p>7) Івано-Франківський академічний ліцей-інтернат Івано-Франківської обласної ради (номер 12 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): директор Рачій Іван Онufrійович</p>	<p>варіантів матеріалів;</p> <p>2) розробка супровідних листів – запрошень до пакету електронних агітаційно-презентаційних матеріалів про НЮУ;</p> <p>3) пересилання на електронну пошту закладів комплекту інформаційних агітаційно-презентаційних матеріалів НЮУ.</p>

Кафедра/ Виконавець		Дата заходу (міс./ рік)	Розташуванн я закладу	Назва закладу, Контактні дані керівника закладу	Проведені заходи профорієнтаційної роботи
№	Посада, ПІБ				
1	2	3	4	5	6
				8) Івано-Франківська ЗОШ № 18 (номер 18 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): директор Чміль Дмитро Костянтинович	
				9) Івано-Франківська ЗОШ № 3 (номер 24 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): директор Долгова Світлана Володимирівна	
				10) Івано-Франківська ЗОШ № 21 (номер 28 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): директор Бартків Наталія Любомирівна	
				11) Івано-Франківська ЗОШ № 7 (номер 37 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): директор Попович Марія Василівна	